

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

- 23916** *Anuncio de corrección de errores de: Subsecretaría de Política Territorial y Administración Pública. Objeto: Suministro de energía eléctrica en dependencias de los servicios centrales del Departamento. (Paseo de Castellana, 3; Plaza de España, 17; calle Goya, 6; calle Santa Engracia, 7; calle Monte Esquinza, 4-1-DR; Monte Esquinza, 4-4-IZ; calle Monte Esquinza, 15, 1.º, y calle Serrano, 3). Expediente: 100011C066S0.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 163, de 9 de julio de 2011: la fecha y hora de la apertura económica, donde dice: 1 de septiembre de 2011 a las 10:00. Debe decir: 5 de septiembre de 2011 a las 10:00.

Madrid, 12 de julio de 2011.- El Subsecretario de Política Territorial y Administración Pública.

ID: A110057641-1